

ИГЛУ во МГЛУ. Губернатор просит пересмотреть решение

Правительство Иркутской области обратится к высшим должностным лицам государства с просьбой дополнительно рассмотреть решение Министерства образования о присоединении Иркутского государственного лингвистического университета к Московскому государственному лингвистическому университету.

Об этом губернатор Приангарья Сергей Ероценко заявил на встрече с ректором МГЛУ Ириной Халеевой, находящейся в Иркутске. Глава региона отметил, что ИГЛУ является одним из лучших в России вузов. По мнению Сергея Ероценко, его судьба не может решаться кулуарно, без учёта мнения педагогического состава и студентов университета.

– Это моя позиция как губернатора, отстаивающего интересы области, в том числе по сохранению и развитию её образовательного потенциала, - подчеркнул губернатор. - И эта позиция подкреплена мнением педагогов и студентов нашего лингвистического университета, которое я услышал на встрече с ними в декабре прошлого года.

15 марта нынешнего года министр образования Дмитрий Ливанов подписал приказ о реорганизации московского и иркутского лингвистических университетов в форме присоединения сибирского вуза к столичному в виде филиала. В результате весь имущественный комплекс ИГЛУ должен перейти в ведение МГЛУ, иркутяне потеряют финансовую самостоятельность, а сам вуз получит название «Евразийский лингвистический институт в г. Иркутске – филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский государственный лингвистический университет».

Отрицательное мнение по поводу поглощения ИГЛУ Московским лингвистическим университетом высказал также Совет ректоров Иркутской области. Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)